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VARIANTA 4
sem. Il
Clasaa Vlll-a
Toate subiectele sunt obligatorii.
Timpul efectiv de lucru este de 2 ore
Se acorda un punct din oficiu

SUBIECTUL | (48 puncte) — se trec numai rezultatele

4p 1.a) Dacd 3-2*=192, atunci x=..........
4p b) Daca x=y+1 si xy=56, atunci x=.......
4p c¢) Daca perimetrul unui hexagon regulat este de 48 cm,atunci latura hexagonului are lungimea de

4p 2. a) Triunghiul echilateral cu latura de lungime 8 cm,are indltimea de .......... cm

4p b) Daca x=-1,25, atunci [x] = ........

4p c) Rezultatul operatiei [-2;3) N * este ..........

4p 3. a) Daca ab+ac+ad=18 si b+c+d=9, atunci a= ........

4p b) O piramida patrulatera regulata are toate muchiile congruente si suma lungimilor lor este de
96 cm, atunci aria bazei este de ....... cm?

4p c) Descompunerea in factori ireductibili a expresiei 2x>-8 este .........

Un cilindru circular drept are diametrul de 8 cm si inaltimea de 12 cm.

4p a) Aria laterald este de .......... cm?
4p b) Volumul este de .......... cm3
3
4p c) Solutia reala a ecuatiei x+g =leste...ccccuun.

SUBIECTUL Il ( 42 puncte) — se cer rezolvarile complete

1.Dacd sedafunctia f:R — R, f(x)= 2x-5.
5p a) Care dintre punctele A(3;1), B(-2;-1),C(-1;-7) apartin graficului functiei ?
5p b) Construiti graficul functiei;

5p c) Rezolvatiin N inecuatia f(x)<1.
{ 2X+Yy=-3
2.Se da sistemul:
3x—-2y=20
5p a) Ce valoare de adevar are propozitia: p:, Multimea solutiilor sistemului este S={(2;-7)}"
5p b) Rezolvati sistemul prin metoda substitutiei.

3. Se da un trunchi de piramida patrulatera regulatd ABCDA’B’C’'D’,unde AC:18\/§ cm,

A’B’=6 cm si aria sectiunii diagonale de 96+/2 cm2.Se cere:
2p a) Figura;
5p b) Aria totald a trunchiului de piramida;
5p c) Volumul trunchiului de piramida;
5p d) inaltimea piramidei din care provine trunchiul.
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